

CÂMARA MUNICIPAL DE CONCEIÇÃO DO CASTEL

ESTADO DO ESPÍRITO SANTO

Av. José Grilo - nº 152 - Centro - Cep 29.370-000 Telefone: 028-3547-1310 e 3547-1201

CONCEIÇÃO DO CASTELO-ES, em 13 de março de 2024.

OF. CMCC-N° 025/2024.

Do: Presidente da Câmara Municipal de Conceição do Castelo-ES. Ver. Roberto Pessin Desteffani.

Ao: Exmo. Prefeito Municipal de Conceição do Castelo-ES. Senhor Christiano Spadetto.

Excelentíssimo Senhor Prefeito;

Através do presente estamos encaminhando a Vossa Excelência o Autógrafo de Lei referente ao PROJETO DE LEI nº 018/2024, de autoria do Poder Executivo Municipal, que dispõe sobre abertura de Crédito Adicional Suplementar e dá outras providências; o Autógrafo de Lei referente ao PROJETO DE LEI nº 019/2024, de autoria do Poder Executivo Municipal, que dispõe sobre abertura de Crédito Adicional Suplementar e dá outras providências; o Autógrafo de Lei referente ao PROJETO DE LEI nº 021/2024, de autoria do Poder Executivo Municipal, que altera a Lei Municipal nº 2.601, de 20 de dezembro de 2023 e dá outras providências; o Autógrafo de Lei referente ao PROJETO DE LEI nº 022/2024, de autoria do Poder Executivo Municipal, que dispõe sobre abertura de Crédito Adicional Suplementar e dá outras providências; o Autógrafo de Lei referente ao PROJETO DE LEI nº 023/2024, de autoria do Poder Executivo Municipal, que dispõe sobre abertura de Crédito Adicional Suplementar e dá outras providências e o Autógrafo de Lei referente ao PROJETO DE LEI nº 024/2024, de autoria do Poder Executivo Municipal, que dispõe sobre abertura de Crédito Adicional Suplementar e dá outras providências, todos aprovados por unanimidade na sessão ordinária realizada no dia 12 de março de 2024.

Sendo só para o momento, apresento à Vossa Excelência, protestos de estima e

elevado apreço.

ROBEŘŤŎ PESSIN DESTEFFANI

Presidente da Câmara Municipal de Conceição do Castelo-ES

RECEBIOD 1403/24
BATSCBA MARIA

Exmo. Sr. CHRISTIANO SPADETTO D.D. Prefeito Municipal de

PROTOCOLO DE ASSINATURA(S)

O documento acima foi assinado eletronicamente e pode ser acessado no endereço https://cmcc.splonline.com.br/autenticidade utilizando o identificador 310031003900370034003A00540052004100

Assinado eletronicamente por Robson Pessin Desteffani em 19/03/2024 08:12 Checksum: C1C800874B023686AA2DCFFE309A2ED12B229C431C866D0BFD659075B410D64A

